

全球大型企业可持续披露报告日趋成熟 但标准仍碎片化

- 98%的企业报告了某种程度的可持续性信息
- 69%的企业对其可持续性披露的至少一部分进行了保证
- 企业使用的报告标准仍然存在碎片化

上海2024年3月4日 /美通社/ -- 根据国际会计师联合会IFAC和国际注册会计师公会 AICPA & CIMA于2月22日共同发布了《可持续性披露与保证状况》的第四份年度报告：《[局势：2019-2022年可持续性披露和保证的状态、趋势和分析](#)》。该报告分析了包括英国在内的六个最大特色司法辖区的100家最大公司和其他16个司法辖区的50家最大公司的2022年披露情况。

调查显示，全球大型企业在报告可持续性数据和获得这些数据的保证方面持续取得进展，且兼具对这些披露进行了更广泛的保证的能力，但随着可持续性报告从自愿行为向必须行为的转变，需要更多方面的支持和不断进步。

全球范围内，98%的公司在2022年报告了一定程度的可持续性细节，69%的公司至少对部分可持续性披露进行了保证。这些数字比2019年（该报告首次涵盖的年份）91%的可持续性报告和51%的保证有所增加。

"报告的信息越来越多，越来越多的信息得到了保证。随着全球范围内更多的法规出台，我们预计公司将会以更高质量的报告作出回应，"AICPA & CIMA的高级主管、审计与咨询创新部门的主任Ami Beers, CPA, CGMA表示。

尽管随着国际可持续性标准委员会（ISSB）可持续性标准和欧盟企业可持续性报告指令以及预期的美国证券交易委员会气候规则的发布，数字朝着正确的方向发展，但其他数字揭示了面对不断增加的法规还有很多工作需要做。积极的一面是，研究发现超过一半的企业已经开始使用可持续性会计标准委员会（SASB）标准和与气候相关金融披露任务组（TCFD）框架，这将有助于他们过渡到去年发布的国际可持续性标准委员会（ISSB）标准。

报告指出："可持续性披露的目标必须是与财务报告相媲美的信息，包括准备这些信息的流程。我们相信专业会计师将在实现可比较、可靠、可信赖的可持续性报告以及对其进行保证方面发挥重要作用。"

"尽管我们正在朝着普遍接受的全球标准迈进，但仍有87%的企业继续使用不同的，或者说混合的标准和框架进行报告，"IFAC可持续发展、政策与监管事务主管David Madon表示，"这使得投资者和贷款人不太容易获取到一致的、可比较的和高质量的可持续性信息。"

另外，该研究报告的重点还包括：

- 独立的可持续性报告的使用率在过去三年下降了27个百分点。仅有30%的企业在2022年使用了独立的可持续性报告。这一情况说明，该信息越来越多地包含在公司的年度或综合报告中。
- 69%的企业对其可持续性披露的至少一部分进行了保证，比去年提高了5个百分点，比2019年提高了18个百分点。保证范围虽然扩大了，但总体上仍然有限。
- 会计师事务所（非顾问方或其他的同类服务提供者）处理了2022年与可持续性相关的58%的保证业务。

英国的现状

该研究中的每一家英国公司都在2022年报告了可持续性，84%的公司获得了一些保证，而2019年这一比例为55%。在参与研究的22个司法辖区中，英国公司在使用审计公司进行可持续性工作方面的比例排名第四，但42%的比例比上一年的36%有所提高。

在2021年，57%的英国公司通过独立报告进行可持续性披露，而在2022年，只有3%这样做。为什么会如此巨大的变化？因为一项于2022年生效的对2006年公司法的修正案要求公司在其年度报告中包含"与气候相关的财务披露"。

这也解释了为什么英国公司在2022年签署可持续性审计与财务报表审计之间的平均时间仅为9天，而全球平均时间约为一个半月。

全球范围

在2022年进行某些可持续性披露的98%的公司中，97%在研究涵盖的四个类别——温室气体排放（GHG）；其他环境；社会；和治理——中披露了数据。两年来，这一比例已经从89%上升到了97%。

虽然在各方面获得一定程度保证的公司比例为69%，但有98%的报告温室气体排放的公司获得了保证。

在使用审计公司执行与可持续性相关的工作的公司中，73%选择了他们的财务报表审计师。

CPA, CGMA, AICPA & CIMA国际注册专业会计师公会公共会计首席执行官Susan Coffey表示："当公司选择会计公司进行可持续性保证时，他们更有可能选择与审计财务报表相同的公司。因为对可持续性披露的信心和可靠性应与财务信息相同，我们预计更多的公司将意识到会计公司最适合执行这项关键工作。"

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207603.html>